

# 宁波富达 垃圾发电 环保新能源

当前我国在大力深度挖掘充分利  
用不可再生资源的同时,也明显加快  
了新能源的研发利用以从根本上解决  
资源的缺失,这对于新能源上市公司  
来说,国家的政策导向、资金扶持将使  
行业竞争力明显提升,而相关上市公  
司机会将更加显著。

宁波富达(600724)近年通过实  
施积极的产业结构调整,在保障原有  
房地产开发、供水供气、小家电和  
建材稳定发展的同时,大举进军环  
保节能和新能源产业,巨资参股宁  
波枫林垃圾发电厂成为其最大的亮  
点。

## 介入清洁能源 带来无限商机

公司巨资参股的宁波枫林垃圾发  
电厂眼光长远,该发电厂拥有从国外引  
进的液压自控式焚烧炉等关键设备,能  
使垃圾焚烧所产生的烟尘经过滤后排  
放,其二氧化硫、二氧化氮飘尘和总悬  
浮物平均浓度均达到了国家一级大气  
标准。近年来,我国城市生活垃圾年清  
运面临巨大压力,垃圾发电产业因此应  
运而生,此举既能解决城市生活垃圾的  
处理难题,又节约土地,还能发电供热,  
完全符合我国建设资源、能源节约型社  
会的发展方向。随着京都议定书的生

效,必将给以垃圾发电为代表的清洁能  
源产业带来无限商机。

## 房地产、建材一体化

前期公司连续发出公告,通过投  
资并购相关水泥企业,为公司后期发  
展打下基础,其下属子公司拟巨资为  
其下属的瀛洲水泥新建一条熟料新型  
干法水泥生产线,此外,为了实现上下  
游一体化,公司加大了房地产的开发  
力度。资料显示,公司旗下子公司控股  
余姚市赛格特经济技术开发有限公司,  
主要从事房地产综合开发经营,资质  
等级为城市综合开发叁级企业,人

民币持续升值将继续拉动房地产升  
温,公司业绩有望继续向好。

## 多元化发展 新增资金关注

公司依托国家稳定的宏观经济形  
势及市场优势,以小家电、房地产、自  
来水及水泥建材的四大产业一直保持  
良好增长势头,而经过产业调整,未来  
公司有望步入快速发展时期,投资价  
值有待市场深入挖掘。走势上看,近期  
该股逆势走高,量能温和放大,明显有  
新增资金运作其中,操作上不妨重点  
关注。

(安信证券 刘映春)

## ■大腕点股

### 建投能源(000600)

### 区域电力龙头 具备扩张潜力

公司是河北省区域电力龙头,今  
年上半年已完成定向增发,目前参股  
股发电公司达到6家,权益容量增至  
232万千瓦,在河北南网的市场份额  
达到15.7%,不仅发电规模增长了  
222%,而且增发收购的发电资产都是  
30万千瓦及以上的大型机组,毛利率  
普遍高于存量机组,公司综合收益率  
有望由以前的21%增至30%左右。最  
重要的是,定向增发还基本解决了公  
司与控股股东之间潜在同业竞争问  
题。

公司大股东河北建投实力雄厚,  
在地方电力集团中位居前列,而本次  
定向增发实施后,公司资产结构更加

优良,资产负债率降低,打开了公司  
通过负债收购集团资产的空间,使其  
具有持续扩张潜力。

从经营情况来看,公司供电的河  
北南网一直处于缺电状态中,且在未  
来一段段时间内不会出现缓和迹象,上  
网电价的提升和超发电价改革使公  
司可以满负荷运营,提高经营效率,  
规模扩张之后业绩增长有保障。该股  
近期受大盘影响回落到半年线附近  
反复震荡筑底,在日K线呈红三兵突  
破半年线后,周三回档确认突破有效  
并逆市收阳,后市有望继续反弹,可  
重点关注。

(世基投资)

### 晋亿实业(601002)

### 行业龙头 构筑圆底

三周大盘在权重股杀跌影响下  
出现了明显调整,同时盘中热点也出  
现减弱迹象,而超跌反彈股依然是市  
场中一道靓丽风景,在行情震荡阶  
段,关注那些前期超跌、近期正在震  
荡筑底的个股将成为短线盈利的途  
径之一,晋亿实业(601002)就是一家  
构筑圆底的超跌股,值得关注。

公司是国内紧固件行业龙头企业,  
其拥有私家内河码头及存放10  
万吨产品的自动化立体仓库,拥有各  
类进口自动化生产及检测设备一千  
余台套,采用进口及国内大型钢厂优  
质原材料,运用ERP管理系统,生产  
国标、美标、德标、意标、日标、国际标

准等各类高品质螺栓、螺母、螺钉、精  
线及非标准特殊紧固件,品质管理体系  
通过ISO9001等认证,产品广泛使用  
于国内外众多企业及国家重点建设工  
程。公司规模效益明显,产品配套齐  
全,产品已形成通用紧固件系列、铁路  
系列、钢结构系列、公路系列、电力  
系列、汽车系列等各种系列,近年  
来公司发展迅速,综合效益在同行业  
内名列茅前。

前期该股累计跌幅超过25%,近  
期股价正在构筑小圆底形态,随着成  
交量放大,短线有望出现补涨,可适  
当关注。

(方正证券 方江)

## ■实力机构猎物

### 中天科技(600522)

### 成长科技 估值偏低

近期烽火通信放量大涨,在此背景  
下,后市一些超跌  
科技股有望成为市场热点,特别是那些  
目前估值水平较低、成长性好的科技股  
在目前大盘弱势情况下正是吸纳  
时机,投资者对这类品种适当关注。

中天科技(600522)主营通信线缆产  
品,随着我国电信业发展,电信投资的增  
长,公司产品需求将保持旺盛,市场前景  
较好,加上公司深海光缆通过国家鉴定,  
填补了国内空白,具有较强竞争力,由于该产  
品应用领域更为广泛,市场前景相当广阔。

随着电信行业的持续发展,对传输通  
信的要求也越来越高,与铜线相比,光纤光  
缆具有无可比拟的优势,另外,光  
缆网络很难被窃听,具有较高的安全系数。  
从安装角度看,其抗张强度好,能够最大限  
度扩大配线管道的使用率,安装较为方便,  
前景看好。随着我国3G通信启动临近,电  
信投资有望持续增长,而从通讯费用来看,  
目前我国的通信费用相对较高,未来仍  
有一定的下调空间,资费下调也将带来  
电信用户的增加,因此,未来光纤光缆将保  
持旺盛的需求量,市场前景看好。公司作为  
国内光电缆品种最齐全的专业企业之一,  
将受益于良好的市场前景,实现可持续  
发展。二级市场上看,前期该股大幅下跌后  
依托10日均线反弹,操作上可逢低关注。

(浙商证券 陈泳潮)

### 中金岭南(000060)

### 参股期货 补涨行情在望

随着股指期货推出的临近,整个参股  
股板块走势活跃不减,而一些被忽略的  
具备参股股概念补涨机会明显,个股操  
作上可关注中金岭南(000060),作为一家  
有色金属龙头企业,其参股期货概念尚未  
被市场挖掘,值得市场重点关注。公司  
拥有亚洲最大的凡口铅锌矿和国内第三  
大铅锌冶炼企业,并且公司在技术及资源  
上竞争优势明显,其具备自有矿山资源  
优势和进口矿供应长单,其中自有矿山金  
属储备600万吨,规模全国第二,有一定的  
垄断优势。由于公司的采选工艺水平  
在同行业中处于领先地位,并且拥有国家级  
技术中心,其铅锌矿开采能力居全国第一,  
随着凡口铅锌矿18万吨改造项目的完  
工,2008年公司铅锌精矿的产量可以达到  
18万吨。经济的强劲发展,铅锌的需求量  
可能继续大增,而且其价格将有望走高,  
未来公司的盈利水平有望继续提升,前景向  
好。

公司在主营业务上取得骄人成绩的背  
景下,还积极进军金融领域。前期公司  
出资收购关联方所持有深圳金汇期货经  
纪公司股权,随着股指期货推出预期的明  
朗化,相关参股期货概念股表现欲望强  
烈。

受有色金属板块调整的影响,近日该股  
出现连续下跌,短线风险基本释放,并在半  
年线附近企稳,底部新增资金明显,短  
线有望产生强劲反弹行情。

(杭州新希望)

## ■报告精选

### 三鑫股份(002163)

### 细分行业巨头 适当关注

公司是一家集幕墙工程研发、设计、施  
工和幕墙玻璃制品生产、销售为一体、具  
备完整产业链的幕墙专业公司,先后承  
接首都国际机场扩建工程航站楼、上海浦  
东国际机场扩建工程等节能型建筑幕墙工  
程,2004年至2006年,经营规模和市场占有  
率均位居国内建筑幕墙行业前三名,在点  
支式玻璃幕墙领域位居国内同行业第一  
名。另外,公司研发双层内循环单元式玻  
璃幕墙等多项课题被列为部级科技项  
目计划,在行业中具有较大竞争优势。

该股上市以来恰逢大盘震荡,股价从开  
盘最高价一路震荡走低,近日中小板个  
股纷纷展开超跌反弹,该股量能也有所  
放大,短期反弹走势仍将延续,可适当关  
注。

(金百灵投资)

### 连云港(601008)

### 业务稳定增长 持续看好

公司是江苏唯一沿海大港,南连长三角,  
北接渤海湾,通过陇海铁路西连中西部地  
区以至中亚,是连接东西南北的纽带,  
在我国区域经济协调发展中具有重要战  
略地位。连云港经营码头港口设施,在港  
区内从事货物装卸、仓储经营;港口机  
械、设施、设备租赁经营、维修业务,主要经  
营港口货物装卸、堆存及相关港务管理服  
务。

由于中韩贸易额持续增长,客货运输量  
增长速度快,目前公司开通连云港至韩国  
第二条航线,预计公司港口业务将出现  
稳定快速增长,发展势头良好。

二级市场上,前期该股经过大幅度  
调整,量能萎缩相当明显,目前股价已  
接近上市以来低点,投资者不妨适当关  
注,择机适当参与。

(金证顾问)

### 河池化工(000953)

### 参股券商 严重超跌

公司是我国500家最大的化工企业之  
一,其主导产品尿素产量占据了广西  
50%以上的市场份额,区位垄断优势  
相当明显,并且还畅销周边多个省区。  
近年来,我  
国化肥产品价格节节上扬,国家发改  
委曾多次调高化肥产品出厂价格,化肥  
行业的景气度显著提升,公司发展前景  
乐观。此外,公司目前持有国海证券股  
份,具备了正宗的参股券商概念,未来股  
权有望获得大幅重估。

二级市场上,该股历来股性较为活跃,  
近期在公布拟定向增发消息复牌后呈  
现持续急挫态势,最大跌幅高达  
40%左右,各项技术指标显示已严重超  
跌,目前股价在年线上方反复震荡蓄势,  
后市有望走出一波恢复性上扬行情,  
建议投资者积极关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)

(金百灵投资)

### 福建南纺(600483)

### 参股金融 逢低关注

公司是纺织行业龙头企业,是国内规模  
最大、质量最佳的PU革基布生产企业,  
多年来引导着国内PU革基布产品开发、  
市场拓展潮流,在国内PU革基布市  
场占有率为40%以上。公司技术优势明  
显,拥有两条国内先进水平的完整的  
PU革基布生产线、两条中高档湿法  
PU革生产线、三条针刺非织造合成革  
基布生产线和一条具有世界先进水平  
的水刺非织造生产线,主导产品机织  
PU革基布在产品标准、质量控制方面  
成为行业范本,具有品牌优势。

此外,公司参股金融,据三季报显示,  
公司持有交通银行、太平洋保险、福建  
兴业证券股权,未来增值潜力较大。该股  
近期随大盘调整充分,近日放量反弹,  
可逢低关注。

(博星投资)

(金百灵投资)

## ■精选个股

### 力合股份(000532)

### 创投概念龙头 做多人气增强

随着创业板正式出台时间的日益  
临近,近期创投概念股成为近期市  
场中表现强势的少数品种之一,其中,  
力合股份(000532)作为该板块的龙头品种,  
更值得重点关注。

公司持有珠海清华科技园创业投  
资公司股权,后者主要从事珠海清华  
科技园的建设和经营、风险投资和高  
新技术企业孵化,在珠海已建立起了  
高新技术企业孵化基地。珠海清华科  
技园创业投资公司参股企业拓邦电子  
已成功上市,这将带给公司丰厚的投

资收益。随着我国创业板推出时间的  
临近,作为国内创投领先企业的清华  
科技园创业投资公司将大幅受益。经  
初步测算,公司2007年度净利润预计  
较上年同期增长100%至150%。

技术上看,目前该股缺口正在构  
筑双底形态,短线回抽颈线位确认双  
底形态成立,而从近日盘中分时量价  
关系分析,明显有主力资金拉高持仓  
迹象,在创业板即将出台前夕,该股做  
多人气有望进一步增强,操作上可中  
短线积极关注。(西南证券 李希敏)

### 宁波热电(600982)

### 节能环保巨子 逆势上攻

公司是目前宁波市最大的公用  
热电生产企业,也是宁波唯一的热、  
电、冷三联产企业。公司地域优势明  
显,作为首批国家级开发区的宁波经  
济技术开发区和宁波保税区都位于  
北仑区,随着宁波市未来经济的持  
续快速增长,供热需求将维持高速增长  
态势,这些都将为公司带来稳定增长  
的收益。

同时,公司还具有当前市场炙手  
可热的节能环保题材,其主要生产设  
备采用目前先进的环保型循环流化床

锅炉,已率先在同行中掌握了用燃  
无烟煤替代燃烧烟煤的成熟技术,目  
前替代率达到90%左右。前期公司与  
世通有限公司在宁波经济技术开发  
区管理委员会的协调下,就宁波耀能环  
保热电有限公司股权转让签订了股权转让  
协议。

该股在前期两次探底后成功企  
稳,近日受到短期均线支撑放量逆  
势上行,上攻欲望强烈,可重点关注。

(大富投资)

### 粤高速A(000429)

### 价值洼地 有望加速上行

尽管近期股指出现大幅度回调,  
但以2006年业绩计算,当前A股市场  
平均市盈率仍接近60倍,即使以今年  
三季度业绩计算,目前A股平均市盈  
率也超过40倍,但在公路板块中30  
倍市盈率以下个股较多,是明显的价  
值洼地,而粤高速A(000429)今年前  
三季度每股收益0.34元,其对应的市  
盈率仅约20倍,投资价值相当突出,  
是价值洼地中的洼地,市场不妨保持  
积极关注。

公司地处经济发达的珠三角,控  
股和参股的高速公路都在广东省境  
内,旗下路桥资产权益里程将近200  
公里,未来3年内将陆续对广佛、佛

开进行大修和扩建,扩建后,佛开部分  
路段可提高收费标准,而公司参股的  
茂湛、广肇、广惠和江中高速等已  
进入快速增长期,上半年车流量同比  
增速均在20%以上,在车流量持续增  
长以及随着计重收费政策的实施,将  
对处于经济发达区域的公司提供持  
续发展潜力。

走势上看,前期该股曾经走出一  
波稳健上扬走势,此后进入调整阶段,  
目前调整已经相当充分,形态呈现  
大双底格局,近日股价出现七连  
阳格局,短线有望加速上行,可重点  
关注。

(国海证券 王安田)

### 江泉实业(600212)

### 抢占市场份额 蓄势待发

公司主营业务涉及热电联产、建  
筑陶瓷、木材加工、木材国际贸易、  
钢结构及机械加工等行业领域,其  
主要产品产量、质量、技术含量和市  
场占有率为全国同行业中名列前茅。  
公司为了巩固中档瓷砖市场,适度  
增加高档瓷砖份额,以北京、上海  
等大城市及重点工程为突破口,  
积极拓展市场空间。前期拟投巨资  
对生产线进行技术改造,积极拓展  
市场,努力打造品牌,增加在瓷砖市

场的市场份额。  
去年公司通过与大股东置换资产,  
介入电力行业,目前公司热电生  
产规模快速提高,这将为其带来稳定  
利润来源。目前该股在年线附近获得  
有力支撑后,开始构筑底部形态,在  
突破20日均线压力后缩量整理,各  
条短期均线都已走平,一旦得到成交  
量有效配合,有望出现向上突破格局,  
值得关注。

(北京首证)

## ■南北对话